

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 4.233 din 19 iulie 2023.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 18 iulie 2023, ora 16⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 168/12.07.2023 și prin Convocatorul de ședință nr. 4.063/12.07.2023.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe a Primăriei comunei Ilva Mică.

D-na secretar general Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 11 consilieri din 13 consilieri locali în funcție. Lipsesc motivat d-nii consilieri Benkő A.-S. și Sîngeorzan O.-I. Se constată că ședința este statutară.

Președinte de ședință : Prangate Octavian.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar general Ernst Adriana-Maria.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian prezintă proiectul ordinii de zi propus de executiv, care a fost transmis consilierilor prin aplicația whatsapp în timp util, fiind următorul :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 07.06.2023;
2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței de îndată din data de 09.06.2023;
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilva Mică nr. 47/07.06.2023 privind declararea ca bunuri de uz și interes local a unor bunuri imobile-trotuare situate în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud și înscrierea definitivă a lor în evidențele de cadastru și carte funciară,
-inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare,
-inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind modul de utilizare a microbuzului școlar în comuna Ilva Mică,
-inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
6. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație autentificată sub nr. 2190/10.07.2023 pentru imobilul teren înscris în Cartea Funciară nr. 29889, nr. cadastral 29889, situat în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud,
-inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul II al anului 2023,
-inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;
8. Proiect de hotărâre privind prima rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2023,
-inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

9. Probleme curente :

-Raport nr. 3.856/03.07.2023 privind vizita delegației oficiale din comuna Ilva Mică la semnarea acordului de înfrățire cu Comuna Barby din Franța;

-Circulara nr. IID/15056/04.07.2023 a Instituției Prefectului - Județul Bistrița-Năsăud.

Se votează și se aprobă proiectul ordinii de zi cu unanimitate de voturi „pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.).

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 07.06.2023.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt propuneri de modificare și solicită votul pentru procesul-verbal din 07.06.2023 și solicită votul. Nu mai sunt alte propuneri - se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință)) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței de îndată din data de 09.06.2023.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt propuneri de modificare și solicită votul pentru procesul-verbal din 09.06.2023 și solicită votul. Nu mai sunt alte propuneri - se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință)) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.)

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilva Mică nr. 47/07.06.2023 privind declararea ca bunuri de uz și interes local a unor bunuri imobile-trotuare situate în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud și înscrierea definitivă a lor în evidențele de cadastru și carte funciară.

Dl. primar Horea Aurel spune că din eroare s-au trecut CF-uri greșite și este necesar să se corecteze pentru înscrierea trotuarelor în CF.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect sau alte propuneri și solicită votul. Se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.). Se adoptă **Hotărârea nr. 51 din 18 iulie 2023 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilva Mică nr. 47/07.06.2023 privind declararea ca bunuri de uz și interes local a unor bunuri imobile-trotuare situate în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud și înscrierea definitivă a lor în evidențele de cadastru și carte funciară.**

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare.

Dl. primar Horea Aurel spune că suma este pentru luna mai.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect sau alte propuneri și solicită votul pentru proiectul de hotărâre. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.). Se adoptă **Hotărârea nr. 52 din 18 iulie 2023 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ilva Mică care solicită cheltuieli de deplasare.**

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind modul de utilizare a microbuzului școlar în comuna Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că nu a existat un regulament și era necesar, fiind stabilite reguli clare, inclusiv stațiile.

D-na consilier Vesa Ana spune că trebuie mai multă atenție la opririle în stații și dacă este posibil ca microbuzul să intre în curtea școlii.

Dl. primar Horea Aurel spune că nu poate opri în locuri interzise că răspunde contravențional. Arată că trebuie să existe însoțitori stabiliți de școală, fiind multe aspecte de care trebuie să se țină seama.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian spune că s-a încercat schimbarea traseelor deoarece sunt elevi care ajung prea repede în școală, dar s-a renunțat. De asemenea, spune că cei mici ar trebui să vină cu părinții, nu la microbuz, așa este reglementat prin lege. Întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect sau alte propuneri și solicită votul pentru proiectul de hotărâre. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu unanimitate de voturi “pentru” Se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.). Se adoptă **Hotărârea nr. 53 din 18 iulie 2023 pentru aprobarea Regulamentului privind modul de utilizare a microbuzului școlar în comuna Ilva Mică.**

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație autentificată sub nr. 2190/10.07.2023 pentru imobilul teren înscris în Cartea Funciară nr. 29889, nr. cadastral 29889, situat în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud.*

Dl. primar Horea Aurel spune că terenul în cauză face legătura cu străzile Prislopului și Soarelui, va avea destinația de drum și va fi înscris în domeniul public.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect sau alte propuneri și solicită votul pentru proiectul de hotărâre. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință)) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.). Se adoptă **Hotărârea nr. 54 din 18 iulie 2023 privind acceptarea ofertei de donație autentificată sub nr. 2190/10.07.2023 pentru imobilul teren înscris în Cartea Funciară nr. 29889, nr. cadastral 29889, situat în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud.**

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul II al anului 2023.

Dl. primar Horea Aurel spune că este necesară aprobarea execuției bugetare la fiecare trimestru, fiind pentru trimestrul II anul acestui an.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect sau alte propuneri și solicită votul pentru proiectul de hotărâre. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.). Se adoptă **Hotărârea nr. 55 din 18 iulie 2023 privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul II al anului 2023.**

Se trece la pct. 8 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind prima rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2023.

Dl. primar Horea Aurel spune că este necesară rectificarea bugetului și prezintă influențele asupra bugetului local consolidat.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect sau alte propuneri și solicită votul pentru proiectul de hotărâre. Nu sunt alte propuneri. Se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi „pentru” din 11 consilieri prezenți la ședință) (Buhai M., Marcu S., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan I., Vesa A.). Se adoptă **Hotărârea nr. 56 din 18 iulie 2023 privind prima rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pe anul 2023.**

9.Probleme curente :

-Raport nr. 3.856/03.07.2023 privind vizita delegației oficiale din comuna Ilva Mică la semnarea acordului de înfrățire cu Comuna Barby din Franța;

-Circulara nr. IID/15056/04.07.2023 a Instituției Prefectului - Județul Bistrița-Năsăud.

D-na secretar general Ernst Adriana-Maria spune că declarațiile de avere și interese sunt depuse și nu există consilieri care să nu fi depus. Spune că doar un număr de 2 consilieri au depus rapoartele de activitate, fiind și solicită depunerea lor cât mai curând.

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Prangate Octavian declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 18 iulie 2023 la orele 16³⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI

PRANGATE OCTAVIAN

ERNST ADRIANA-MARIA

EAM/3ex.

D:\DOCUMENTE SECRETAR GENERAL\2_HOTARARI\2HOTARARI 2023\10_18 IULIE 2023 ordinara a52a\X DOCUMENTE
SEDINTA\1_CONVOCARE MINUTA PV\PV_sed_18iul2023_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei ilvamica.ro, la secțiunea *Monitorul Oficial Local*.